

## 市委常委班子召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

本报讯（首席记者 刘彦章）12月4日上午，市委常委班子召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。会议紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主线，聚焦“不忘初心、牢记使命”主题，突出力戒形式主义、官僚主义重要内容，围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标，按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求，盘点收获、检视问题、深刻剖析，推动领导班子进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，敢于担当、勇于负责，为决胜全面建成小康、实现周口高质量跨越发展、绘就周口特色添彩画卷提供坚强保障。市委书记刘继标主持会议并作总结讲话。省委第六巡回指导组组长赵建军、赵副组长竹怀农等参会。

会上，刘继标代表市委常委班子作检视剖析，并带头作个人检视剖析。丁福浩、李云、岳文华、吴刚、吉建军、赵锡

昌等市委常委结合自身学习情况，逐一进行个人检视剖析，全面检视差距，深入剖析原因，开展批评和自我批评，明确努力方向和整改措施。每位同志发言后，其他同志都以认真负责的态度，直面问题、坦诚相见，提出批评意见。

赵建军充分肯定我市“不忘初心、牢记使命”主题教育取得的成果和此次专题民主生活会的高质量、新气象。

他指出，本次民主生活会是对前期主题教育成果的一次检验，大家的发言认真诚恳，充分反映出周口市主题教育工作深入扎实，体现了各位市委常委对开好此次专题民主生活会的高度

重视，听后很受教育、很受启发。大家严格按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求，坚持“三考标准”，问题查得很细，找得很准，要点很集中，效果很显著。

赵建军强调，要把本次民主生活会的成果运用到今后实际工作中去，对于剖析检视出来的问题，要在市委

常委班子的带领下，集思广益及时化解，确保取得的效果和效益最大化，把教育成果充分展示出来，给县、乡各级党委开展主题教育发挥示范标杆作用，推动主题教育工作高质量健康发展，真正把民主生活会的作用发挥得更好。

会议要求，要坚持以党的政治建设为统领，带头提高政治站位，坚决把“两个维护”体现在贯彻党中央决策部署的行动上，不折不扣推动中央、省委各项决策部署在周口落地生根、开花结果。要带头加强理论学习，切实强化思想武装，进一步激发全市上下干事创业的热情和干劲，凝聚起推动周口高质量跨越发展的磅礴力量。要带头抓好问题整改，把这次专题民主生活会查摆出的问题，与对照习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神和党的十九届四中全会精神查摆出的问题，对照党章党规查摆出来的问题，对照主题教育开展过程中检视出来的问题，举一反三，一项一项整改、一条一条销号，着力解决群众反映的最急最忧最盼的紧迫问题，坚决以整改落实的实际成效确保主题教育高质量开展取得扎实成效。要带头勇担使命责任，团结带领广大党员干部和群众，牢牢把握以党的建设高质量推动经济发展高质量，围绕确定目标任务，推动各项事业发展，奋力绘就周口特色添彩画卷，在谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章中展现担当作为。要带头严守纪律规矩，增强制度意识，进一步转变工作作风，严格执行中央八项规定及其实施细则，从严管好家属子女和身边工作人员，落实好省委“五比五不比”“五转五带头”重大要求。坚决扛稳管党治党责任，认真履行主体责任和“一岗双责”，充分发挥“关键少数”的作用，旗帜鲜明反对腐败，推动全面从严治党向纵深发展，持续营造严的氛围。①⑥

## 我市收听收看全省“三散”污染治理暨大气污染防治攻坚工作推进电视电话会议

丁福浩在部署全市工作时强调，要苦干实干，奋力冲刺，狠抓落实，以决战的姿态完成全年目标任务

本报讯（记者 李凤霞）12月4日下午，省政府召开全省“三散”污染治理暨大气污染防治攻坚工作推进电视电话会议，通报全省大气污染防治进展情况，要求高质量落实秋冬季各项防治措施，坚决完成全年环保工作目标任务。市长丁福浩，市委常委、常务副市长吉建军在我市分会场参加会议。

在收听收看了全省电视电话会议后，丁福浩立即主持召开会议，对全市大气污染防治工作进行再安排、再部署。

丁福浩指出，当前，要完成全年目标任务，时间紧、任务重、压力大。各级各部门要提高政治站位，切实扛牢生态环境保护的重大政治责任，坚定不移贯彻习近平生态文明思想，认真抓好全省电视电话会议精神的贯彻落实，确保圆满完成污染防治全年目标任务。各级领导干部要清醒地认清本地存在的短板、问题症结，举措上要再夯实，力度上要再加大，全力冲刺，狠抓落实，以决战决胜的姿态确保全年目标任务完成。要以

扎实有效的工作姿态，对照目标任务，勇于担当，主动作为，强化整改，坚决打赢“三散”污染治理这场硬仗。要超前谋划，及早安排，以昂扬向上的姿态谋划好明年工作。

吉建军要求，要进一步提高认识，全力做好保目标、保应急工作，确保全年目标任务的完成。要夯实责任，决战12月份，坚持“三散”污染治理不松劲、烟花爆竹全域禁燃禁放，切实做到车辆管理到位、餐饮油烟管控到位、建筑工地扬尘管

控到位、城市深度保洁到位、禁烧监管到位，力争年度目标取得好成绩。要迅速响应，科学监控，确保重污染天气应急措施到位。要及时启动相应措施，集中力量加强重点行业管控，深入企业基层狠抓督查监管，加快推进“双替代”工作，严防管控“一刀切”和“一窝蜂”，最大限度减少污染物排放，坚决抑制污染升级。要认真细致，持续加压，对照工作标准，坚持问题整改到位，确保高标准完成“三散”污染防治工作任务。②⑤



### 视觉新闻



新周口客户端



中原龙都网



周口日报微信公众平台

河南省农村信用社  
河南省农村信用社  
金信借记卡  
622666 8888 8888 8888  
UnionPay  
广告

贷款请找周口市农信社(农商银行)  
小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快!  
贷款产品主要有:商户贷款(商贷通),工作人员贷款  
(公职贷),自然人贷款(全家福)。  
李经理:13526256169 张经理:15538663120  
陈经理:19913275218 高经理:19913275010

中国银行爱驾汽车卡,私家车  
免费办,ETC免费送,高速收费站快  
速通过。中国银行爱家分期,期限  
1~3年,最高授信30万元,详询  
中国银行各网点。

### 标题新闻

- 我国三家互联网法院案件审理周期相比传统模式节约一半
- 安徽省认定27家县域特色产业集群
- 北京将进一步加强劳动教育 已设立4个学工学农基地
- 吉林:贷款补贴落地 养猪场安心“搞生产”
- 郑州考古实证5000多年前中国先民已育蚕制丝

（均据新华社）

### 公告

为打造“天蓝地绿”的生活环境，加大群众参与力度，营造全民参与污染防治氛围，改善城区环境质量，现设置环境违法行为举报热线，电话为：12369,0394-8301166，请社会各界积极参与！

周口市污染防治攻坚战领导小组办公室  
2019年12月3日

